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EDUKA 



Projekt: 

EDUKA – VZGAJATI K RAZLIČNOSTI – EDUCARE ALLA DIVERSITA'
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Lead partner: SLORI – SLOVENSKI RAZISKOVALNI INŠTITUT

Partnerji pri projektu: 

Provincia di Ravenna

Univerza na Primorskem – Fakulteta za humanistične študije Koper

Università di Trieste – Dipartimento di Scienze Politiche e Sociali

Università di Udine- Dipartimento di Scienze Umane 

Università Cà Foscari di Venezia - Dipartimento di Studi linguistici e culturali comparati 
Università di Udine - Centro internazionale sul plurilinguismo
Società Filologica Friulana

Unione Italiana

Inštitut za slovensko izseljenstvo in migracije ZRC SAZU

Opis projekta:

Projekt EDUKA je namenjen promociji medkulturnih vrednot kot temeljev oblikovanja in razvijanja odnosov v večetnični in večjezikovni družbi. Namen projekta EDUKA je ustvariti znanje in orodja (didaktično in informativno gradivo, priročnike, publikacije, igre itd.) za vzgajanje k različnosti in medkulturnosti v šolskem in univerzitetnem okolju ter jih posredovati predvsem mladim in učnemu kadru na vseh stopnjah izobraževanja. 

Cilj: Izboljšati sisteme komuniciranja ter socialno in kulturno sodelovanje, in tako zadovoljiti vedno večje povpraševanje prebivalcev po boljših vzajemnih storitvah in poznavanju, ter odpraviti obstoječe zgodovinske, kulturne in socialne ovire.

Operativni cilj: Izboljšati komunikacijske in izobraževalne sisteme na območju lokacije projekta s/z:

- promocijo sodelovanja in izvajanja skupnih pobud med šolami, raziskovalnimi centri in univerzitetnimi središči – na podlagi že obstoječih mrež in z vzpostavitvijo novih;

- spodbujanjem medkulturne vzgoje v šolskih okoljih;

- širjenjem poznavanja zgodovinskih manjšin in novih migrantskih 
skupin v Evropi ter na obmejnem območju, zlasti slovenske narodne skupnosti v Italiji, italijanske narodne skupnosti v Sloveniji, furlanske jezikovne skupnosti v Italiji in prisotnih migrantskih skupnosti;

- medsebojnim spoznavanjem in sodelovanjem med mladimi različnih narodnosti (večinci, manjšinci in migranti); 

- medsebojnim spoznavanjem in sodelovanjem med učnim kadrom večinskih in manjšinskih šol;

- aktiviranjem mrež čezmejnega sodelovanja med šolami, univerzami in raziskovalnimi središči na področju medkulturne vzgoje, socialne in kulturne integracije, zgodovinskih manjšin in migrantskih skupnosti;

- promocijo vrednot sožitja, medsebojnega poznavanja, integracije in miru med večinskimi in manjšinskimi narodnimi skupnostmi ter migrantskimi skupnostmi.

Aktivnosti: V ta namen bodo delovale mreže čezmejnega sodelovanja med šolami na vseh ravneh, med raziskovalnimi ustanovami in univerzami, med javnimi upravami in ustanovami, ki delujejo na področju medkulturne vzgoje, ter med organizacijami znotraj tradicionalnih in novih etničnih manjšin. Te bodo izvajale izobraževalne, informativne, promocijske in raziskovalne aktivnosti. Posebna pozornost bo namenjena uveljavljanju medkulturne vzgoje ob upoštevanju bodisi tradicionalnih manjšin (še posebej italijanske v Sloveniji ter slovenske in furlanske v Italiji) bodisi novih manjšin oziroma skupin migrantov. 
Projekt še posebej vključuje naslednje aktivnosti:

· ustanovitev 4 čezmejnih mrež sodelovanja med šolami, univerzami, raziskovalnimi središči, javnimi ustanovami, organizacijami znotraj tradicionalnih manjšin in migrantskih skupnosti ter ustanovami, ki delujejo na področju medkulturnosti; mreže bodo izvajale posamezne aktivnosti, ki so predvidene v Delovnih sklopih;

· čezmejne raziskovalne delavnice o medkulturnosti za dijake višjih srednjih (ITA) in srednjih (SLO) šol;

· čezmejne delavnice za učni kader nižjih srednjih (ITA) in osnovnih (ITA in SLO) šol;

· informativna predavanja o zgodovinskih manjšinah in migrantih za višje srednje (ITA) in srednje šole (SLO) in univerze;

· medkulturne delavnice za nižje srednje šole (ITA) in za zadnje tri razrede osnovnih šol (SLO);

· raziskovalna dejavnost o medkulturni vzgoji, ki je namenjena pripravi didaktičnega podpornega gradiva za učni kader: 1) sociolingvistična kvalitativna in kvantitativna raziskava: o odnosu učnega osebja in staršev do večetničnih in večjezikovnih razredov; o težavah upravljanja večetničnih in večjezikovnih razredov; o dejavnostih in vsebinah učnih programov z vidika medkulturne vzgoje na splošno in z vidika zgodovinskih manjšin in migrantskih skupnosti, ki so prisotne na teritoriju; 2) sociološka raziskava o poznavanju zgodovinskih manjšin in migrantskih skupnosti med mladimi na območju lokacije projekta;

· oblikovanje publikacij in avdiovizualnih izdelkov o kulturni in jezikovni različnosti ter medkulturni vzgoji za šole;

· posveti, konference, javne predstavitve in tiskovne konference za razširjanje rezultatov na teritoriju.

Ciljne skupine: učenci, dijaki in študentje osnovnih, nižjih srednjih in višjih srednjih šol v Italiji ter osnovnih in srednjih šol v Sloveniji, univerzitetni študentje, mladi.

Pričakovani rezultati:

· utrditev medkulturne drže in delovanja med mladimi in med prebivalstvom na splošno, ki bo spodbudila premoščanje zgodovinskih in kulturnih ovir, medsebojnega nepoznavanja ter predsodkov v medetničnih odnosih med večinskimi in manjšinskimi skupnostmi ter migrantskimi skupnostmi;

· razvoj lokalnih – tako zgodovinskih kot novih – kulturnih in jezikovnih virov znotraj večinskih in manjšinskih skupnosti, ki bo prispeval k utrditvi kulture sožitja, medsebojnega poznavanja, integracije in miru med večinskimi in manjšinskimi narodnimi skupnostmi ter migranti;

· razširjanje raziskovalnih rezultatov in znanja o medkulturni vzgoji, državnih izobraževalnih modelih v Sloveniji in Italiji ter etničnih študijah iz raziskovalnih središč med šole;

· razvoj sposobnosti in kompetenc sodelovanja v čezmejni mreži ter medkulturne interakcije in komunikacije v čezmejni in večkulturni delovni skupini med šolami, univerzami, raziskovalnimi središči, javnimi ustanovami, organizacijami znotraj tradicionalnih manjšin in migrantskih skupnosti ter ustanovami, ki delujejo na področju medkulturnosti;

· utrditev poznavanja različnih izobraževalnih modelov (slovenskega, italijanskega, manjšinskega, večinskega) in vzajemnega poznavanja med soudeleženimi v projektu, ki bo spodbujala dolgoročno sodelovanje;

· učinkovita, uspešna, skupna in čezmejna izvedba projekta in notranje komunikacije med partnerji projekta; finančna in upravna preglednost projekta; razširjenost vsebin in rezultatov projekta na teritoriju.

Trajanje projekta:  1. oktober 2011 – 30. september 2014 
Skupni strošek: 1.335.000 eur

Finančna porazdelitev stroškov:

SLORI: 558.447,52 eur

Provincia di Ravenna: 40.050,00 eur

Univerza na Primorskem – Fakulteta za humanistične študije Koper: 164.589,48 eur

Università di Trieste – Dipartimento di Scienze Politiche e Sociali: 60.075,00 eur

Università di Udine- Dipartimento di Scienze Umane: 57.405,00 eur 

Università Cà Foscari di Venezia - Dipartimento di Studi linguistici e culturali comparati: 69.598,00 eur

Università di Udine - Centro internazionale sul plurilinguismo: 45.000,00 eur
Società Filologica Friulana: 95.230,00 eur

Unione Italiana: 25.450,00 eur

Inštitut za slovensko izseljenstvo in migracije ZRC SAZU: 219.155,00 eur

Lokacija: Pokrajine Trst, Gorica, Videm, Benetke, Ravenna ter Obalno-kraška, Osrednjeslovenska in Goriška statistična regija.
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Progetto finanziato nell'ambito del Programma per la Cooperazione Transfrontaliera Italia-Slovenia 2007-2013, dal 
Fondo europeo di sviluppo regionale e dai fondi nazionali.

Projekt sofinanciran v okviru Programa čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013 iz sredstev 

Evropskega sklada za regionalni razvoj in nacionalnih sredstev
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